

## **Отчёт по профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.**

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма - проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей - воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Главная цель работы педагогов по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в средней группе – формирование у детей навыков осознанного безопасного поведения на улицах города.

Работа по воспитанию навыков безопасного поведения детей на улицах проводится систематически, постоянно. Она не выносится в самостоятельный раздел, а входит логическим элементом во все виды детской деятельности для того, чтобы полученные «теоретические» знания ребёнок пропускал через продуктивную деятельность и затем реализовывал в играх и повседневной жизни за пределами детского сада.

В группе оформлен уголок по изучению правил дорожного движения.

### **Работа, проводимая с детьми:**

- беседы с детьми: «Хотим всё знать – как правила дорожные соблюдать»;
- чтение художественной литературы, загадывание загадок, разучивание стихотворений, пословиц;
- обыгрывание ситуаций «Как вести себя, если...»;
- рассматривание иллюстраций и ситуаций в картинках;
- сюжетно-ролевые игры «Улицы города», «Мы пешеходы»;
- проведение экскурсий по улицам города, с целью наблюдения за транспортом и правилами перехода проезжей части;
- занятия с детьми «Мы пассажиры».

При работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма регулярно используются настольно-печатные, дидактические и сюжетно-ролевые игры.

Данная тема проходит и через продуктивную деятельность дошкольников. Была проведена выставка рисунков по теме: «Правила дорожного движения».

Усилия педагогов группы по ознакомлению с правилами безопасного поведения на улице будут эффективны только при поддержке со стороны родителей. Поэтому для родителей воспитанников по данной тематике оформлен информационный стенд «Обучение детей навыкам безопасного поведения на улицах города», где информационный материал регулярно обновляется.

Регулярно выставляются папки-передвижки с рекомендациями по данному направлению работы, оформляются памятки «Правила перевозки».

детей», а также была проведена акция «Автокресло – детям!», направленная на применения детских удерживающих устройств.

Задача педагога – максимально использовать авторитет семьи (родителей) в прочном и сознательном усвоении детьми не только правил, но и навыков безопасного поведения на улице.